

---

## **Новоалтайским МСО СУ СКР по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого гражданина, обвиняемого в незаконном проникновении в дачный дом**

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего гражданина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По данным следствия, в 2019 году обвиняемый освободился из мест лишения свободы. В связи с тем, что ему негде было проживать, мужчина искал места для ночлега. В один из дней февраля он проник на территорию дачного участка, расположенного в одном из садоводческих товариществ Первомайского района. Сначала мужчина расположился в бане, где затопил печь и остался на ночь, а когда закончились дрова, через оконный проем проник в дачный дом, в котором и был обнаружен сторожем.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину в незаконном проникновении в жилище признал полностью. На протяжении 20 лет он периодически отбывал наказание в исправительных учреждениях за совершение убийства, а также ряда имущественных преступлений. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

16 апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1337297>

